

Αγιασμός Σχ. Έτους 2024-25



**Πως θα προσέλθουν οι μαθητές/
τριες.**

**ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΓΟΝΕΙΣ/
ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ**

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες

**Ο αγιασμός του σχολικού έτους 2024-2025
στο 2^ο Νηπιαγωγείο Κερατσινίου, θα
πραγματοποιηθεί**

την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 10:00 π.μ.

στον αύλειο χώρο του 1^{ου} Δ. Σχολείου Κερατσινίου.

**Με το πέρας του Αγιασμού οι γονείς θα προσέλθουν
για σύντομη εισαγωγική ενημέρωση σε λειτουργικά
θέματα του σχολείου και γνωριμία με τον Σύλλογο
Διδασκόντων.**

– ΒΑΣΙΚΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 8:15 – 8:30, ΩΡΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ: 13:00

– ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 8:15– 8:30 ΩΡΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ: 16:00

– ΠΡΟΩΡΗ ΥΠΟΔΟΧΗ (ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ

ΔΗΛΩΣΕΙ): ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 7:45-8:00

Παράκληση

- **Να τηρείτε τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης, ώστε να μην παρακωλύετε την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Η πόρτα θα κλειδώνει για την ασφάλεια των**

μικρών μαθητών. Η/ο Νηπιαγωγός απαγορεύεται να αφήνει ανεπιτήρητα τα νήπια στην τάξη της/του για να ξεκλειδώνει σε όλους όσους δεν τηρούν το ωράριο.

- Τα νήπια θα παραδίδονται κατά την προσέλευση στην/στον Νηπιαγωγό της τάξης (και όπου προβλέπεται και στις/ους ΠΕ60, Παράλληλη Στήριξη), από τον υπεύθυνο συνοδό τους.
- Στην αποχώρηση των νηπίων εκτός από τον γονέα/κηδεμόνα ή το δηλωθέν σε σχετική υπεύθυνη δήλωση άτομο, κανένας άλλος δεν μπορεί να παραλάβει το παιδί. Έτερος ενήλικας που θα παραλαμβάνει το παιδί κατόπιν ενημερώσεως, θα πρέπει να έχει μαζί του αστυνομική ταυτότητα. Ανήλικα άτομα απαγορεύεται να παραλαμβάνουν οποιοδήποτε νήπιο.

ΠΡΟΣΟΧΗ Αποχώρηση ΠΡΙΝ ΤΗ ΛΗΞΗ του ωραρίου απαγορεύεται. Μπορεί να γίνει αποχώρηση με Υπεύθυνη δήλωση σε εξαιρετικές και έκτακτες περιπτώσεις, με λήψη απαραίτητων μέτρων για την ασφάλεια του μαθητή, ήτοι: σύμφωνη γνώμη γονέων, εξασφάλιση συνοδείας μαθητή (εγκεκριμένης από τους γονείς).

ΜΕΡΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΣΑΣ

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΜΑΣ ΓΕΥΜΑΤΑ- Η ΤΣΑΝΤΑ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

Περιέχει:

-μικρή ατομική συσκευασία μωρομάντηλα, για αποκλειστική χρήση από το παιδί σας

- ένα μπουκαλάκι νερό ή παγουρίνο που δεν στάζει, με το όνομα γραμμένο με ανεξίτηλο μαρκαδόρο.
- ταπεράκι με το δεκατιανό κολατσιό
- μεταλλικό μπολ(χωρίς πλαστικό) με το μεσημεριανό γεύμα, που να μπορεί να το ανοιγοκλείνει το παιδί
- 2 μικρές τετράγωνες πετσετούλες (μία για κάθε τσάντα)
- κουτάλι (και όχι πιρούνι) για το μεσημεριανό φαγητό
- χαρτοπετσετούλα.

Το μεταλλικό δοχείο με το φαγητό για το Ολοήμερο, το βάζουμε (πρώτα σε πλαστική σακούλα) και μετά στην τσαντούλα με όλα τα απαραίτητα, την οποία πρέπει να αναγνωρίζει και να διαχειρίζεται εύκολα το ίδιο το παιδί. Γράψτε το όνομα, με ανεξίτηλο μαρκαδόρο. Στην προσέλευση, βάζετε τα μπολ στο ψυγείο, εκτός κι αν το φαγητό είναι πρωινό, φρεσκομαγειρεμένο.

ΛΙΓΗ ΕΜΠΝΕΥΣΗ... ΓΙΑ ΟΣΑ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΦΑΩ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Υπάρχουν πολλές ιδέες για υγιεινές τροφές που σίγουρα θα σκεφτείτε, ωστόσο μπορείτε να επιλέξετε ΚΑΙ λευκό γιαούρτι, φρούτα (καλύτερα όχι σταφύλι), φυσικούς χυμούς χωρίς επιπλέον ζάχαρη, σπιτικά σάντουιτς, τοστ, αβγό, δημητριακά, αβγόφετες, τυρί, σπιτικές πίτες, κουλούρι, δροσερές σαλάτες, μαγειρεμένα φαγητά της μαμάς(προτιμάμε

όχι ψάρι) κλπ. Δεν φέρνουμε ξηρούς καρπούς λόγω επικινδυνότητας, ωστόσο θυμόμαστε να τους καταναλώνουμε στο σπίτι καθώς είναι πολύτιμοι και καταναλώνουμε ισόρροπα, όλα τα είδη τροφών.

Συζητάμε με τους μαθητές μας για τη σωστή διατροφή και μαθαίνουμε να αποφεύγουμε τυποποιημένες, επεξεργασμένες τροφές, που δεν μας ωφελούν. Βάζετε φρέσκα φαγητά, που τα τρώει ευχάριστα το παιδί και στο σπίτι...

Σημαντική Υπενθύμιση: Όλα τα είδη διατροφής και τα σκεύη πρέπει απαραίτητως να γράφουν το όνομα του μαθητή προς αποφυγή παρεξηγήσεων με τους συμμαθητές του. Η σαλάτα, τα γιαούρτια, τα τυριά και το μαγειρεμένο φαγητό, θα τοποθετούνται από τους γονείς μέσα στο ψυγείο από το πρωί (και θα έχουν όνομα). Η τσαντούλα πρέπει να είναι πάντα καθαρή και να ελέγχεται καθημερινά το περιεχόμενό της.

Προτιμήστε τσαντούλες μικρές, χωρίς ροδάκια που φέρνουν στην τάξη και στο σπίτι σας τα μικρόβια και τις ακαθαρσίες του δρόμου...

ΕΜΠΝΕΥΣΗ... ΓΙΑ ΟΣΑ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΦΟΡΑΩ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΥ

Το νηπιαγωγείο είναι ένα μικρό εργοτάξιο. Ζούμε κάθε μέρα όλες τις εμπειρίες, με όλες μας τις αισθήσεις. Αυτό συνεπάγεται καταπόνηση και λέρωμα των ρούχων.

Φορέστε ευκολοφόρετα, μαλακά και οικονομικά ρούχα. Φοράμε στα νήπια άνετα αθλητικά παπούτσια χωρίς κορδόνια που διαρκώς λύνονται, είναι επικίνδυνα και γεμίζουν μικρόβια...

Πολύτιμα αντικείμενα και κοσμήματα δεν τα φέρνουμε στο σχολείο, γιατί μπορεί να χαθούν ή να προκαλέσουν ατυχήματα από ένα αδέξιο τράβηγμα.

Φοράμε άνετες φόρμες με λάστιχο στη μέση, που μπορούν να ανεβοκατεβάζουν μόνα τους τα νήπια και όχι τζιν με κουμπιά που δυσκολεύονται να τα κουμπώνουν.

Τα μπουφάν να αναγράφουν το όνομα του παιδιού στην ετικέτα και να έχουν θηλιές για κρέμασμα, καθώς εύκολα μπορεί να μπερδευτούν.

Η ΤΟΥΑΛΕΤΑ ΚΑΙ Η ΑΥΤΟΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Τα παιδιά ηλικίας νηπιαγωγείου, αυτοεξυπηρετούνται στην τουαλέτα. Σκουπίζονται, πατούν καζανάκι, πλένουν χεράκια, βιδώνουν και ξεβιδώνουν τα μπουκάλια τους, ντύνονται και

ξεντώνονται, στρώνουν και ξεστρώνουν τα κρεβάτια τους, βάζουν αντισηπτικό και μαθαίνουν γενικότερους κανόνες υγιεινής. Μπορείτε να βάλετε μια αλλαξιά ρουχαλάκια, ώστε να αλλάξει αν ιδρώσει ή λερωθεί, όπως του έχετε διδάξει.

ΥΠΝΟΣ/ ΧΑΛΑΡΩΣΗ: Θα γίνει και σχετική διαζώσης ενημέρωση από την/τον νηπιαγωγό για τη διαδικασία. Φέρνετε σεντονάκι και μικρή κουβερτούλα κάθε Δευτέρα και τα παίρνετε κάθε Παρασκευή για πλύσιμο. Το σχολείο μας διαθέτει καινούρια πλαστικά κρεβατάκια που απολυμαίνονται και παραμένουν υγιεινά!

ΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΑΥΤΗ

Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα διαπνέεται από το τρίπτυχο: **ΣΕΒΑΣΜΟΣ –ΕΝΟΤΗΤΑ-ΑΠΟΔΟΧΗ**, που διασφαλίζει την ομαλή συνύπαρξη στη σχολική τάξη. Παρακαλούμε τους αγαπητούς γονείς να ενισχύουν τη γραμμή του σχολείου και στο σπίτι. Οποιοδήποτε πρόβλημα προκύπτει που αφορά την τάξη θα λύνεται από τα παιδιά μεταξύ τους, με την αρωγή και τους χειρισμούς της/του υπεύθυνης Νηπιαγωγού. Η επίλυση κρίσεων και προβλημάτων και η όξυνση της κριτικής σκέψης, είναι δεξιότητες στις οποίες πρέπει να εκπαιδευτούν τα νήπια και προβλέπονται από το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών του Νηπιαγωγείου.

Ενθαρρύνουμε το νήπιο να απευθύνεται στη/στον Νηπιαγωγό της τάξης για οτιδήποτε το απασχολεί ή το ενοχλεί και πιθανόν νιώθει ότι δεν μπορεί να επιλύσει με συζήτηση με τους συμμαθητές του. Η/ο Νηπιαγωγός αλλιώς δεν μπορεί να γνωρίζει και να βοηθήσει..

Ελέγχουμε καθημερινά και ενημερώνουμε την/τον Νηπιαγωγό για ψείρες. Τα παράσιτα αυτά χρειάζονται ειδική αγωγή αποπαρασίτωσης, καθώς πολλαπλασιάζονται ραγδαία σε χώρους συνωστισμού και προτιμούν συνήθως τα καθαρά κεφαλάκια. Επομένως δεν είναι ντροπή αλλά χρέος, να ενημερώσουμε το σχολείο.

Ενημερώνουμε την/τον Νηπιαγωγό για την ψυχοσωματική υγεία του νηπίου (αλλεργίες, φοβίες, εμμονές κ.α.) καθώς και μεγάλες αλλαγές (διαζύγιο, απώλεια, κλπ).

Ενημερώνουμε άμεσα το νηπιαγωγείο σε περίπτωση ασθενείας (πυρετός, έντονος βήχας κλπ) και το παιδί παραμένει στο σπίτι μέχρι να αναρρώσει πλήρως.

Άρρωστα παιδιά θεωρούμε αυτονόητο ότι δεν προσέρχονται καθώς θέτουν σε κίνδυνο τη σχολική κοινότητα. Φαρμακευτική αγωγή δε δίνεται σε καμία περίπτωση από την/τον Νηπιαγωγό.

Τα παιχνίδια του σπιτιού παραμένουν στο σπίτι,

εκτός αν το επιτρέψει η/ο Νηπιαγωγός. Ομοίως τα παιχνίδια του σχολείου μένουν στο σχολείο....

Παρακαλούμε γονείς, προετοιμάστε κατάλληλα το παιδί σας για τη μετάβαση στο νηπιαγωγείο. Αν έχει γίνει αυτό, δεν θα υπάρχουν έντονα κλάματα στην πρωινή προσέλευση. Διαβεβαιώστε το παιδί σας ότι θα επιστρέψετε στο σχόλασμα και αποχαιρετήστε το αποφασιστικά με ένα φιλί.

Ενημερώνετε το νηπιαγωγείο αν αλλάξετε τηλεφώνα επικοινωνίας.

Ελέγχετε τα κινητά σας πολύ συχνά και καθημερινά, για κλήσεις και ενημερώσεις με email η ακόμα και της ομάδας από το σχολείο.

Έχετε στο νου σας, ότι είναι μικρά παιδιά και θα πρέπει να υπάρχει κάποιο άτομο εμπιστοσύνης πάντα διαθέσιμο να προσέλθει άμεσα σε περίπτωση ανάγκης (σεισμός, ατυχήματα τουαλέτας, ασθένεια κλπ.).

Το τρέχον Σχ. Έτος 2024-25 θα υπάρχει για τρίτη χρονιά μάθημα Αγγλικής Γλώσσας!

Επιδιώξτε από την πρώτη κιόλας ημέρα να γνωρίσετε τους γονείς συμμαθητών του παιδιού σας.

Παρακαλούμε θερμά να είστε συνεργάσιμοι και

**πρόθυμοι στα καλέσματα του διδακτικού
προσωπικού για μικρές συνεργασίες σας με το
σχολείο, (λ.χ. η ετοιμασία μιας συνταγής στην τάξη).
Δίνετε μεγάλη χαρά στα παιδιά σας και στα
υπόλοιπα παιδάκια!!**

**Στο σχολείο μας κάθε χρόνο γινόμαστε όλοι
φίλοι και λειτουργούμε σαν ομάδα για το καλό
των μικρών μας μαθητών. Των παιδιών μας!!!**

**Χαμογελάστε παρακαλώ και απολαύστε τη
διαδικασία με θετική διάθεση. Είναι μεταδοτικό!!!**

Καλωσορίσατε!

**Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 2^{ου}
Νηπιαγωγείου Κερατσινίου σας εύχεται**

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ